

平成26年度版環境白書正誤表

最終更新日 平成28年9月21日

下記について誤りがありましたので、訂正するとともにお詫び申し上げます。

環境白書本編

ページ	位置	誤	正
101	<地球温暖化対策>	科せられる	課せられる

環境白書資料編

ページ	位置	誤	正
71	浮遊粒子状物質（SPM） 年平均値 経年変化表 右上 単位	$\mu\text{g}/\text{m}^4$	$\mu\text{g}/\text{m}^3$
72	4 大気汚染警報 オキシダント	(情報Ⅰ)	(警報Ⅰ)
		(情報Ⅱ)	(警報Ⅱ)
123	道路に面する地域の環境騒音 (点的評価)、道路交通振動測定 結果の表 主要地方道倉敷長浜笠岡線 騒音 夜間	64dB	54dB